

Уважаемый Дмитрий Олегович! Хочу выразить мою искреннюю признательность и благодарность всему персоналу и отдельно врачу 2 инфекционного отделения Вашего университета Новиковой Ирине Сергеевне. Мой сын Мальцев Федор был госпитализирован на отделение 08.10.2024, ему 11 лет, госпитализация была впервые за его сознательный возраст, конечно, он очень переживал и расстраивался, и мы родители, тоже очень переживали. Но ребенка приняли, как родного, все были настолько профессиональны, внимательны и заботливы, что все переживания и сомнения сразу развеялись. Ситуация осложнялась еще тем, что симптомы, с которыми Федор к Вам попал, были неоднозначны, окончательный диагноз врачам было поставить не просто, важно было учсть еще и тот момент, что ребенок профессионально занимается спортом и его лечение и восстановление после имеет свои особенности. Ирина Сергеевна настоящий профессионал своего дела, она была настойчива, профессионально увлечена случаем и очень внимательна к Федору и его состоянию здоровья, не один симптом в состоянии здоровья ребенка не был оставлен без внимания врача. Благодаря ей Федор быстро поправился и готов к новым спортивным достижениям. Спасибо Вам огромное за такой коллектив!